關於外頭的故事嗎?其實對於外頭的事情,也大多是從家裡的藏書室裡知道的,實際外出什麼的倒是沒有過……這樣的我能好好詮釋故事嗎?說到底接這種任務到底是為什麼呢…真搞不懂我當時的想法.一回神來就答應了這件事。

「哇~勇者大人真的來了呢!」

「勇者大人、勇者大人, 您今天要跟我們說什麼故事呢?」

眼見孩子們這麼樣期待的眼神, 利特這時也無法為自己找理由推卻這件事了, 除了外頭的故事外, 另一個選項就是自己的親身經歷的事情了。關於自己......嗯......

「好吧, 那麼就跟你們說說關於一個小女孩在聚會上的事情吧?」

「聚會?」

「我知道我知道!是那種很大很漂亮還有很多東西吃的地方嗎!!」

「是喔, 場面確實蠻大的, 還有很多穿著漂亮華貴衣服的人。」

那是一個關於一名小女孩的故事, 那名小女孩有個很可憐的故事, 他是被家族帶著期望而降生的小女孩, 他一直都以為自己是被深深愛著、觀望著, 也被教導了許多許多的事情, 不管是漂亮的衣服、想要的玩具他只要開口就會被送到眼前來, 他覺得自己過的非常幸福。就連參加有錢人所主導的聚會, 他也總是在大家話題的中心, 就連跳著舞的人們都像是為他起舞似的, 令他覺得自己的存在是真實不容被忽視的、高貴的存在。

「好好喔~我也想要這樣有好多好多的玩具。」 「我也是!可惜我的家不是那麼的有錢……」

「平淡就是幸福,有一天你們會理解的。」

利特繼續說下去,不過他的幸福生活並沒有維持太久,在小女孩四歲的那一年妹妹出生了,而他的幸福也在那一刻終止,大人們的視線都轉離了他,不再以他為中心圍繞、自己的需求也不再被重視。小女孩才發現了一件事……原來他不是個女孩子。偷偷的從幾個大人的口中聽來,原來他一直都是被以女孩子作為前提被養大的男孩,在這個以女性為重的家族當中,男孩子是沒有地位的。

「欸?為什麼呢?」

「一般來說不是都會比較看重男孩子嗎?」

「這個啊.......因為他們家存在著詛咒。」

沒錯, 詛咒。謠傳這個家裡的男人身上都有個詛咒, 而這個詛咒令家族的男性都有個無法長命的詭異現象, 起源於好幾代以前的老祖先, 為了追求永久的生命而殘殺了妖精吃下心臟, 而妖精的心臟裡頭的血液緊緊纏繞著老祖先的心臟, 讓他感到不適, 偶爾甚至會併發劇烈的疼痛, 心臟隨著年紀越來越長而虛弱下去, 最後直到心臟停止跳動。而這症狀不管看了那門科的醫生都沒有合理的病因以及解釋, 然而老祖先不但沒有長命百歲甚至在三十五歲之前就因為心臟的怪病過世了。

奇怪的是,這件事並沒有因此結束,世代之後的家族男性沒有一個活的過三十五歲的,只要混有這家族血緣的都無一倖免,於是被流傳說是妖精的詛咒。但實際上的原因並沒有個明確的解釋。逐漸的,家族女性的地位崛起,造就了這個小型的女性社會。

「好可怕啊.....」

「那都是他們的錯啦!隨便的殺害生物!」

「是喔, 所以你們也要小心的對待其他生物才行呢。」

小女孩知道了這件事,令他心靈打擊相當的大。原來自己也只不過是在妹妹出現之前的替代品。因為母親是個極其愛面子的女性,於是在被發現自己生下的是男孩前,就裝他給包裝成女孩子的樣子直到今日,而往後也是,從他的口語聽來,是想要他偽裝到無法在假裝下去為止。女孩心裡痛苦,但什麼也無法說出口,一場場的聚會讓他再也無法覺得喜悅,那個掛著閃亮的美麗水晶燈的地方,再也沒有屬於自己的位置,因為自己只是個陪襯。他慢慢的遠離了會場的中心,總是一個人躲在陽台自己安靜的看著月亮,或者唱唱歌。他的歌聲很美很柔…猶如妖精一般。

那一年他八歲,在那裡他認識了一名男孩,男孩是為他的歌聲所吸引到身邊的,某個女孩身邊的騎士。女孩以為對方是誤認自己是個女孩子所以才來接近自己,所以對他有點惡言相向,但男孩什麼都沒說、什麼都沒做,只是每每有這樣的聚會時,男孩都會到陽台邊去看他,男孩從來沒有自己主動開過口,除非女孩說了什麼他才有點零星的回應。

時間久了,他們也已經熟悉彼此相伴的情況了,女孩也逐漸的把他自己的事情向男孩訴苦。女孩沒有像男孩說出自己的真名,因為事到如今,那個女性化的名字令他覺得討厭到厭惡的地步,於是要男孩隨意的替自己想個名字,而男孩也照做了,那個名字......女孩相當的喜歡。

Spark, 有著閃亮、星火的意思。男孩知道女孩生活難受, 於是取了一個帶著點期許意味的名字給他, 希望他往後的生活能夠燈火通明、耀眼。

「感覺好像變得有點浪漫耶~」 「那他們在一起了嗎!?」 「笨耶!你忘了他們都是男孩子嗎」 「對喔…聽著都忘記了哈哈~」

「你們想像力太豐富了, 他們只是好朋友。」

往後的日子Spark對於聚會有了點小小的期待,因為在這個沒有人會等待自己的世界上,有個人,會在那裡等待著他。

故事結束。

「咦~這樣就沒了嗎?之後呢!之後沒下文了嗎?」 「再多說一點嘛勇者大人~拜託~~」

「這對那個女孩子來說就是最好的結局啦,下文什麼.....就下次待續囉?」

「好吧、」

「我會期待勇者大人下次的故事的!」

「好了好了, 好孩子聽完的故事就去睡覺吧。」

安撫好孩子們後, 利特就離開了那裡。回去的途中想著, 自己是不是說的有點太多了?本來只是想稍微帶過的故事結果反而越說越起勁?明明不是什麼愉快的故事。

\_\_\_\_\_